

Z Á P I S N I C A č. 1/2019
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ružindole,
konaného dňa 11.02.2019 v zasadačke Obecného úradu Ružindol

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

PROGRAM:

1. Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov
2. Kontrola uznesení
3. Návrh členov komisií OZ
4. Odvolanie členov rady školy delegovaných zriaďovateľom a delegovanie zástupcov zriaďovateľa do rady školy
5. Návrh Dodatku č.1 k Zmluve o zriadení SOcÚ zo dňa 31.12.2018
6. Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce za rok 2018
7. Žiadosť o finančný príspevok – František Horváth
8. Žiadosť k uzneseniu č.73/2012 - Peter Herchl
9. Žiadosť o prenájom nehnuteľnosti - Šport Club – Štefan Čavojský
10. Žiadosť o prenájom nehnuteľnosti - Šport Club – Martin Beno
11. Žiadosť o prenájom kaderníctva – Veronika Uhlárová
12. Žiadosť o prenájom pozemku na prevádzkovanie živnosti – Habibe Aruchi
13. Žiadosť o prenájom pozemku na prevádzkovanie živnosti – Ivan Krajčír
14. Žiadosť o zmenu územného plánu obce – Ing. Daniela Pecková a Ing. Stanislav Pecko
15. Žiadosť o vysporiadanie vlastníckych práv (nesúhlas s doručeným uznesením č. 54/2018)
– Ing. Gabriel Bajuzík a Ing. Jana Bajuzíková
16. Žiadosť o prenájom nebytového priestoru – Michaela Tibenská
17. Návrh sadzobníka poplatkov za služby poskytované Obcou Ružindol
18. Žiadosti o úľavu na komunálny odpad a daň z nehnuteľnosti na rok 2019
19. Rôzne
 - Rozpočtové opatrenie č. 1/2019
 - Žiadosť o odpustenie dane z nehnuteľností - Alexandria Ria Horrus
 - Žiadosť o navýšenie školného
 - Informácie starostu obce
20. Diskusia
21. Záver

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Marek Antonín	+		
Marek Hafrovič	+		
Ing. Radovan Hečko	-	-	-
Mgr. Zuzana Holkovičová	+		
Mgr. Tomáš Jurišič	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ľubomír Šalgovič	+		
Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	8		

Bod č. 1/ Otvorenie zasadnutia a určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Za zapisovateľa bola určená Mgr. Jana Temniaková.

Za overovateľov zápisnice boli určení Mgr. Tomáš Jurišič a Ľubomír Šalgovič.

Bod č. 2/ Kontrola uznesení

Kontrolu uznesení OZ v Ružindole zo dňa 17.12.2018 vykonal starosta obce. / Príloha č. 1 /

Bod č. 3/ Návrh členov komisií OZ

Predsedovia jednotlivých komisií obecného zastupiteľstva predložili návrhy členov komisií.

Bod č. 4/ Odvolanie členov rady školy delegovaných zriaďovateľom a delegovanie zástupcov zriaďovateľa do rady školy

Starosta obce predložil poslancom OZ návrh na odvolanie členov rady školy delegovaných zriaďovateľom a to p. Svetlanu Szudovú a Ing. Andreja Rubinta.

OZ navrhlo na delegovanie zástupcov zriaďovateľa do rady školy Mgr. Zuzanu Holkovičovou a Ing. Mareka Antonína.

Bod č. 5/ Návrh Dodatku č.1 k Zmluve o zriadení SOcÚ zo dňa 31.12.2018

Starosta obce predložil poslancom OZ Návrh Dodatku č.1 k Zmluve o zriadení SOcÚ zo dňa 31.12.2018.

Bod č. 6/ Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce za rok 2018

Hlavná kontrolórka Obce Ružindol, Ing. Alena Gergelová, predložila OZ Obce Ružindol správu o kontrolnej činnosti za rok 2018.

Bod č. 7/ Žiadosť o finančný príspevok – František Horváth

Starosta obce predložil poslancom OZ žiadosť o Finančný príspevok doručení od Františka Horvátha, v ktorej žiada o nenávratný finančný príspevok vo výške 2 500 €, ktoré by pokryli časť liečebných nákladov v rehabilitačnom centre ADELI.

Bod č. 8/ Žiadosť k uzneseniu č.73/2012 - Peter Herchl

Starosta obce informoval poslancov OZ, že odpredaj pozemku p.č. 551/3 o výmere 25 m², ktorý bol p. Petrovi Herchlovi schválený Uzn. č 73/2012 nebol doposiaľ zrealizovaný z dôvodu Urbanistickej štúdie obce Ružindol, v ktorej je cez predmetný pozemok naplánovaná miestna komunikácia. Starosta obce predložil návrh na zrušenie uznesenia č. 73/2012 v plnom rozsahu, ktorými sa schválila žiadosť o kúpu predmetného pozemku.

Bod č. 9 / Žiadosť o prenájom nehnuteľnosti - Šport Club – Štefan Čavojský

Starosta obce predložil poslancom OZ Žiadosť o prenájom nehnuteľnosti č. p. 288, časť Šport Club + záhrada. Starosta obce informoval poslancov OZ, že v súčasnej dobe je medzi Obcou Ružindol a TJ Družstevník Ružindol uzatvorená zmluva o výpožičke športového areálu z roku 1991.

Ľubomír Šalgovič: Navrhol, aby zmluva medzi obcou a TJ Ružindol bola zrušená, pretože žiadna organizácia by nemala ďalej prenajímať majetok obce. Je potrebné spraviť novú zmluvu, kde bude vyňatý Šport bar, na ktorý by sa potom spravila obchodná verjná súťaž. Zároveň navrhol väčšie podporovanie TJ. Pokiaľ bude v Šport bare subjekt, ktorý bude platiť nájom obci, časť nájomného by mohla ísť TJ, aby mali prostriedky na svoju činnosť.

Marek Hafrovič: Oznámil, že TJ Družstevník Ružindol vypísala verejnú súťaž na Šport bar a navrhol, aby ju pozastavili, kým sa nedoriešia vzťahy medzi obcou a TJ.

Starosta obce: Informoval poslancov OZ, že v súčasnosti túto súťaž nevieme pozastaviť, nakoľko má TJ predmetné priestory vo výpožičke. Najskôr musíme zákonným spôsobom zrušiť zmluvu medzi obcou a TJ. Komisia školstva, mládeže, športu a kultúry spolu s finančnou komisiou dostane všetky potrebné podklady na zhodnotenie aktuálnej situácie a navrhnutie riešenia, aby aj v budúcnosti fungovala vzájomná spolupráca TJ a obce.

Ing. Róbert Pecko: Oznamil, že skutkový stav je taký, že všetko fungovalo na báze vzájomných vzťahov predchádzajúcej éry. Informoval prítomných, že je členom výkonného výboru TJ, bol na schôdzi TJ, na ktorej sa dohodlo že sa vypracuje projekt a naplánuje sa stretnutie s obcou. Situácia so Šport barom vznikla preto, že aktuálne neexistuje žiadny právny stav a s predchádzajúcim nájomcom nebola vôľa právny stav obnoviť. Existujú 2 návrhy využitia Šport baru - buď dať tieto priestory do prenájmu, aby to nebola tretia cenová kategória alebo z toho spraviť klubovnu pre deti.

Štefan Čavojský: Vyjadril sklamanie, že TJ ho po toľkých rokoch nepozvala na schôdzu. Priestory sú tretej cenovej kategórie preto, že vždy keď prišiel na OcÚ s návrhom opravy či rekonštrukcie priestorov, odpoveď bola „nie“. Zároveň informoval, že obci aj TJ odviezol za priestory Šport baru šesťmiestne čísla.

Bod č. 10/ Žiadosť o prenájom nehnuteľnosti - Šport Club – Martin Beno

Starosta obce oznámil poslancom OZ, že žiadateľ Martin Beno svoju Žiadosť o prenájom nehnuteľnosti č. p. 288 / bar + záhrada Areál zdravia / vzal späť.

Bod č.11/ Žiadosť o prenájom kaderníctva – Veronika Uhlárová

Starosta obce predložil poslancom OZ Žiadosť o prenájom priestorov kaderníctva doručenu od Veroniky Uhlárovej. Informoval ich, že p. Habeková nesúhlasí, aby p. Uhlárová robila spolu s ňou v priestoroch kaderníctva. Tiež som sa rozprával s p. Mihálikovou (potraviny DMS), ktorá je ochotná poskytnúť p. Uhlárovej predné priestory v potravinách DMS, Ružindol 8.

Pavol Tollarovič: Otázka, či p. Uhlárová súhlasí s priestormi v potravinách DMS.

Veronika Uhlárová: Vyjadrila sa, že priestory v potravinách DMS nevidela a nevie, či by jej ich hygiena schválila.

Lubomír Šalgovič: Skonštatoval, že p. Habeková je z Boleráza a p. Uhlárová z Ružindola, čo by malo OZ zohľadniť. Priestory pod OcÚ sú vhodnejšie a p. Uhlárová ich chce na vlastné náklady zrekonštruovať. Ďalej poznamenal, že p. Habeková chodí do kaderníctva 2krát do týždňa a p. Uhlárová by mala otvorené 5 alebo 6 dní v týždni. Pre obyvateľov Ružindola je výhodnejšie mať kaderníctvo 5 dní v týždni.

Mgr. Zuzana Holkovičová: Otázka, či je možné prenajať priestor, ktorý už je prenajatý.

Starosta obce: Odpovedal, že je možné existujúcu nájomnú zmluvu upraviť.

Lubomír Šalgovič: Otázka, či nie je možné spraviť znovu stretnutie s p. Habekovou a p. Uhlárovou.

Starosta obce: Odpovedal, že možné to je, no posledné stretnutie dopadlo odmietavým postojom zo strany p. Habekovej.

Pavol Tollarovič: Vyjadril sa, že p. Uhlárová je občanica našej obce, čo by sa malo zohľadniť, tiež tam chce byť viac dní v týždni a obecné priestory plánuje zrekonštruovať na vlastné náklady, čo je tiež veľké pozitívum. Je potrebné nájsť cestu a dohodnúť sa aj s p. Habekovou.

Ing. Marek Antonín: Otázka na p. Uhlárovú, či priestory pod OcÚ sú vhodné a dokáže ich prerobiť aby spĺňali všetky požiadavky.

Veronika Uhlárová: Odpovedala, že áno, priestory sú vhodné. Je tam miesto kde sa dá spraviť WC, treba prerobiť vodu, elektriку, podlahy, steny.

Mgr. Zuzana Holkovičová: Otázka na p. Uhlárovú, či je možné tam dať 2 kreslá.

Veronika Uhlárová: Odpovedala, že je to možné.

Ing. Radovan Hečko: Otázka na p. Uhlárovú, či by si vedela predstaviť, že budú s p. Habekovou striedať, napr. jedna tam bude 3 dni ďalšia 3 dni.

Veronika Uhlárová: Odpovedala, že by bolo potrebné určiť si hranice a p. Habekovej navrhla, že by tam mohla chodiť tak, ako doteraz – štvrtok, piatok. S týmto návrhom p. Habeková nesúhlasí.

Stanislava Konečná: Otázka, aká je výpovedná lehota pre p. Habekovú.

Starosta obce: Odpovedal, že výpovedná lehota je 3 mesiace.

Stanislava Konečná: Povedala, že je možné dať p. Habekovej výpoveď napr. k 1. marcu kedy jej začne plynúť trojmesačná výpovedná lehota, v prípade, že nebude súhlasiť s podmienkami,

ktoré jej navrhne - že aj naďalej tam bude robiť tie 2 dni v týždni – štvrtok, piatok a p. Uhlárová priestory zrenovuje. Navrhla uprednostniť p. Uhlárovú, nakoľko momentálne kaderníctvo v obci nie je a Ružindol má dosť obyvateľov.

Ivana Adamčíková: Vyjadrila sa, že p. Habeková chodí pracovať 2 dni v týždni a koľko má zákazníčok, p. Uhlárová bude pracovať častejšie a koľko môže mať ona zákazníčok.

Veronika Uhlárová: Vyjadrila sa, že kaderníctvo v súčasnom stave určite nevyhovuje hygienickým normám.

Jana Bajuzíková: Poznamenala, že každý nový nájomca ktorý pôjde do spomínaných priestorov, potrebuje súhlas od hygieny a bude musieť splňať prísne hygienické normy.

Marek Hafrovič: Navrhol, aby sa p. Habekovej navrhla spolupráca s p. Uhlárovou alebo dostane výpoveď nájomnej zmluvy.

Starosta obce: Navrhol, aby sa naštuovali plány priestorov kaderníctva, aby si hygiena tieto priestory pozrela a vyjadrila s k nim. Zároveň sa spraví ešte stretnutie s p. Habekovou, kde sa jej prednesie návrh, na základe uznesenia OZ.

Bod č.12/ Žiadosť o prenájom pozemku na prevádzkovanie živnosti – Habibe Aruchi

Starosta obce informoval poslancov OZ o Žiadosti o prenájom pozemku na prevádzkovanie živnosti – výroba a predaj zmrzliny doručenu od Habibe Aruchi. Zároveň, dodal, že doteraz nemáme informácie ohľadom vysporiadania vlastníckych vzťahov po predchádzajúcej nájomníčke p. Cetin. Syn zosnulej nájomníčky nás informoval, že v priebehu februára by malo prebehnúť právoplatné dedičské konanie.

Bod č.13/ Žiadosť o prenájom pozemku na prevádzkovanie živnosti – Ivan Krajčír

Starosta obce informoval poslancov OZ o doručenej Žiadosti o prenájom pozemku na prevádzkovanie živnosti - výroba a predaj zmrzliny doručenu od Ivana Krajčíra.

Bod č.14/ Žiadosť o zmenu územného plánu obce – Ing. Daniela Pecková a Ing. Stanislav Pecko

Starosta obce predložil poslancom OZ Žiadosť o zmenu územného plánu obce Ružindol, zaradenie do plochy nízko podlažnej zástavby – rodinné domy parcely 671/1, 670/1, 1098/110 doručenu od Ing. Daniely Peckovej a Ing. Stanislava Pecka.

Ing. Radovan Hečko: Otázka, kde sa uvedené parcely nachádzajú, jedny sú pri škôlke a tá ďalšia.

Ing. Róbert Pecko: Vyjadril sa, že pozemok pri škôlke je súkromným majetkom rod. Peckovej. V rámci územného plánu obce je obmedzenie tohto pozemku, pretože sa nachádza v spádovej oblasti škôlky a prípadná stavba v budúcnosti, by mohla tieniť deťom v škôlke, preto je tento pozemok nazvaný ako obslužný pozemok ku škôlke. Zároveň dodal, že bývalému starostovi povedal, že s touto definíciou súhlasí v prípade, že všetky domy na hornej ulici, ktoré sú tam postavené sa zbúrajú a zastaví sa ďalšia výstavba, ktorá je tam naplánovaná. Tieto pozemky sú také isté, ako pozemok rod. Peckovej, dokonca domy na hornej ulici viac tienia na pozemok škôlky ako by tienila prípadná stavba na prejednávacom pozemku. Rod. Pecková žiada, aby sa z územného plánu odstránila definícia, že ich vlastný pozemok je obslužným pozemkom ku škôlke, pretože nie je.

Lubomír Šalgovič: Otázka k parcele č. 1098/110, ktorá sa tiež nachádza v žiadosti a je evidovaná ako orná pôda.

Ing. Róbert Pecko: Odpovedal, že momentálne rieši parcely pri škôlke.

Stanislava Konečná: Navrhla, aby si žiadosťou zaoberala stavebná komisia, ktorá predloží OZ svoje stanovisko.

Mgr. Tomáš Jurišič: Vyjadril sa, že nebol za výstavbu na hornej ulici a tiež nie je za výstavbu na prejednávacom pozemku.

Ing. Radovan Hečko: Ako predseda stavebnej komisie, sa na to bude pozeráť zo stavebného hľadiska.

Bc. Beáta Morongová: Ako učiteľka v MŠ, môže povedať, že existujúca výstavba netieni do MŠ.

Bod č.15/ Žiadosť o vysporiadanie vlastníckych práv (nesúhlas s doručeným Uzn. č. 54/2018) – Ing. Gabriel Bajuzík a Ing. Jana Bajuzíková

Starosta obce predložil poslancom OZ nesúhlas s Uzn. č. 54/2018 zo dňa 20.09.2018 doručený od Ing. Gabriela Bajuzíka a Ing. Jany Bajuzíkovej, v ktorom uvádzajú, že k zámene pozemkov došlo ešte v roku 2003 na základe dohody so starostom obce, pričom k zámene pozemkov malo prísť bezodplatne s tým, že obec vypracuje GP a dá návrh na vklad do katastra z dôvodu vysporiadania vlastníckych práv.

Ing. Jana Bajuzíková: Povedala, že s bývalým starostom boli dohodnutý, že vysporiadanie pozemkov bude bezodplatne.

Ing. Marek Antonín: Navrhol, aby rod. Bajuzíková zaplatila geometrický plán a návrh na vklad a obec im odpredá pozemky za 1 € / 1m².

Svetlana Szudová: Informovala, že v roku 2003 OZ ich žiadosť Ing. Bajuzíka a Ing. Bajuzíkovej iba vzalo na vedomie a nestanovilo žiadnu sumu, za ktorú by im pozemok bol odpredaný. Obecný majetok sa v zmysle zákona nemôže darovať zadarmo.

Lubomír Šalgovič: Otázka na Ing. Bajuzíkovú, ako si predstavuje riešenie situácie.

Ing. Jana Bajuzíková: Odpovedala, že by chceli zámennú zmluvu a ostatné pozemky odkúpiť za 1 € / 1m².

Bod č.16/ Žiadosti o prenájom nebytového priestoru – Michaela Tibenská

Starosta obce predložil poslancom OZ Žiadosť prenájom nebytových priestorov – Ružindol 8. Priestory chce žiadateľka využívať na účely fotoštúdia.

Bod č. 17/ Návrh sadzobníka poplatkov za služby poskytované Obcou Ružindol

Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva návrh Sadzobníka poplatkov za služby poskytované Obcou Ružindol.

Stanislava Konečná: Otázka, prečo je rovnaký poplatok za prenájom KD(sála + príslušenstvo) na oslavy či plesy a za smútočné posedenie.

Starosta obce: Odpovedal, že pri cenách je poznámka, občan obce má na smútočné posedenie zľavu 50%. Zároveň sa spýtal na návrh cien p. Konečnej.

Stanislava Konečná: Navrhla zníženie cien pri smútočných posedenie na polovicu.

Mgr. Tomáš Jurišič: Navrhol, že pokiaľ je stanovená hodinová sadzba pri reklamno – predajných akciách a športových akciách v KD, mohla by byť stanovená aj hodinová sadzba pri smútočných posedeniach.

Mgr. Zuzana Holkovičová: Otázka, či je možné prenajať si priestory v ZŠ Ružindol.

PeaDr. Ivan Kovačocy: Odpovedal, že ZŠ Ružindol má stanovený cenník zaužívaný z minulosti.

Mgr. Zuzana Holkovičová: Navrhla doriešenie cien prenájmu priestorov aj pre ZŠ Ružindol.

Bod č.18/ Žiadosti o úľavu na komunálny odpad, daň z nehnuteľnosti a daň za psa na rok 2019

Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva na schválenie žiadosti občanov o poskytnutie daňových úľav na rok 2019 v zmysle VZN č. 3/2016 a oboznámil ich s poskytnutými úľavami za komunálny odpad na rok 2019.

Bod č. 19/ Rôzne

A/ Rozpočtové opatrenia

Starosta obce predložil poslancom OZ na schválenie Rozpočtové opatrenie č. 1/2019.

Stanislava Konečná: Otázka, keďže v rozpočtovom opatrení ide o prerozdelenie podielových daní, či má škola vyčlenených 40% pre originálne kompetencie.

Starosta obce: Odpovedal, že škola má tieto prostriedky vyčlenené.

B/ Alexandria Ria Horrus – Žiadosť o odpustenie dane z nehnuteľností – orná pôda LV č. 758, k.ú. Ružindol

Starosta obce informoval poslancov OZ o doručenej „Žiadosti o vysvetlenie“, v ktorej daňovníčka – Alexandria Ria Horrus žiada OZ a OcÚ o podrobné vysvetlenie dôvodov zamietnutia žiadosti o odpustenie DZN, ktorá bola predložená na OZ 20.9.2018.

C/ Žiadosť o navýšenie školného.

Starosta obce informoval poslancov OZ o Požiadavkách ZŠ s MŠ Ružindol.

PeaDr. Ivan Kovačocy: Informoval, že predložené požiadavky je potrebné riešiť v priebehu roka.

Mgr. Zuzana Holkovičová: Otázka k bodu č. 2 - kapitálové výdavky školskej jedálne - či uvedená suma bude postačujúca na zakúpenie potrebného vybavenia.

Ing. Marek Antonín: Požiadavka na PeaDr. Kovačocyho, či by mohol pripraviť bližšie podklady k bodu č. 1 – zvýšenie školného.

Mgr. Zuzana Holkovičová: Pripomienka k chýbajúcemu VZN v zmysle zákona, ktorým by bola určená výška príspevku pre ZŠ a MŠ. Zároveň navrhla, aby sa toto VZN vypracovalo.

PeaDr. Ivan Kovačocy: Informoval poslancov OZ, že v súčasnosti je potrebné riešiť umývačku riadu do školskej jedálne, nakoľko sa pokazila.

Stanislava Konečná: Navrhla, aby sa k schválenému Rozpočtovému opatreniu č.1/2019 doplnili kapitálové výdavky pre školu vo výške 5 000 €.

D/ Informácie starostu obce

• 1. dopoludnie so starostom

Starosta obce informoval poslancov OZ o 1. dopoludní so starostom, ktoré sa konalo 19.1.2019 na OcÚ.

• Cenové ponuky na výkup železa

Starosta obce informoval poslancov OZ o získaných cenových ponukách na výkup železa.

• Cenové ponuky na elektroodpad

Starosta obce informoval poslancov OZ o získaných cenových ponukách na výkup elektroodpadu.

• Silvia Miháliková - Žiadosť o zmenu úhrady nájomného

Starosta obce informoval poslancov OZ, že dňa 08.02.2019 bola na OcÚ Ružindol doručená Žiadosť o zmenu úhrady nájomného.

• Najbližšie akcie v obci

19.02.2019 - Uvítanie detí do života

05.03.2019 – Posledná fašiangová veselica

05.04.2019 – Deň zeme

13.04.2019 – Verejná degustácia vín

30.04.2019 - Stavanie mája

• Projekty do ktorých sa obec zapája

Kamerový systém - MNV, most smerom von z obce – MNF, autobusové zastávky - COOP Jednota, kultúrne a športové podujatia – VUC

• Pod'akovanie sociálnej komisii

Starosta obce pod'akoval sociálnej komisii a jej predsedkyni za blahoželania, ktoré sa posielajú jubilantom obce Ružindol

• **FS Rošindolčané – Žiadosť o finančné prostriedky**

Starosta obce informoval poslancov OZ o Žiadosti o finančné prostriedky – zakúpenie 4 párov číziem v hodnote 476 € pre FS Rošindolčané.

Bod č. 9/ Diskusia

Stanislava Konečná: Predniesla návrh na zvýšenie platu starostu o 30%.

Lubomír Šalgovič: Návrh na riešenie dopravnej situácie na „novom víchori“ – namontovať spomaľovače.

Starosta obce: Odpovedal, že v priebehu týždňa príde dopravný policajt, s ktorým bude konzultovať dopravnú situáciu v obci.

Svetlana Szudová: Informovala o výsledku hospodárenia obce za rok 2018. Upozornila zriaďovateľa, že funkčné obdobie členov rady školy končí v júny 2019 a odvolaní členovia mali byť vopred písomne upovedomení o ich odvolaní.

Bod č. 11/ Záver

Starosta obce Ružindol poďakoval prítomným a zasadnutie ukončil.

Peter Galanský
starosta obce

Overovatelia zápisnice:

Mgr. Tomáš Jurišič

Lubomír Šalgovič

Zapísala: Mgr. Jana Temniaková

U Z N E S E N I A

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ružindole, konaného dňa 11. februára 2019 v zasadačke Obecného úradu Ružindol

Uzn. č. 1/2019

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zloženie komisie finančnej, obecného majetku a verejného poriadku nasledovne:

predseda: Stanislava Konečná

členovia: Ing. Viera Polášová, Ing. Marek Antonín, Ing. Radovan Hečko, Bc. Beáta Morongová, Mgr. Zuzana Holkovičová, Mgr. Tomáš Jurišič, Ľubomír Šalgovič, Mgr. Pavol Tollarovič, Marek Hafrovič

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Marek Antonín	+		
Marek Hafrovič	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Mgr. Zuzana Holkovičová	+		
Mgr. Tomáš Jurišič	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ľubomír Šalgovič	+		
Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	9		

Uzn. č. 2/2019

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zloženie komisie stavebnej, územného plánovania a životného prostredia nasledovne:

predseda: Ing. Radovan Hečko

členovia: Ing. Peter Purdeš, Adam Rapšo, Ing. Stanislav Heriban, Ľubomír Šalgovič, Marek Hafrovič, Mgr. Zuzana Holkovičová, Štefan Morong, Michal Servátka, Ing. Igor Baďura

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Marek Antonín		+	
Marek Hafrovič	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Mgr. Zuzana Holkovičová		+	
Mgr. Tomáš Jurišič	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ľubomír Šalgovič	+		
Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	7	2	

Uzn. č. 3/2019

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zloženie komisie školstva, mládeže, športu a kultúry nasledovne:

predseda: Mgr. Zuzana Holkovičová

členovia: Mgr. Pavol Tollarovič, Bc. Beáta Morongová, Mgr. Tomáš Jurišič, Miloš Domorák, Mgr. Krisína Boriková, Ing. Ingrid Vajcziková PhD.

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Marek Antonín	+		
Marek Hafrovič	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Mgr. Zuzana Holkovičová	+		
Mgr. Tomáš Jurišič	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ľubomír Šalgovič	+		
Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	9		

Uzn. č. 4/2019

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zloženie komisie sociálnej nasledovne:

predseda: Bc. Beáta Morongová

členovia: Mgr. Lívia Širůčková, PhDr. Miriam Ivanovičová, Mgr. Zuzana Holkovičová, Stanislava Konečná, Mgr. Tomáš Jurišič

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Marek Antonín	+		
Marek Hafrovič	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Mgr. Zuzana Holkovičová	+		
Mgr. Tomáš Jurišič	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ľubomír Šalgovič	+		
Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	9		

Uzn. č. 5/2019

Obecné zastupiteľstvo v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov, s poukazom na ustanovenie § 25 ods. 12 písm. h) zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a Vyhlášky MŠ SR č. 291/2004 Z.z.

odvoláva z Rady školy pri ŽŠ s MŠ Ružindol, Ružindol 3, 919 61 Ružindol:

- Svetlanu Szudovú
- Ing. Andrea Rubinta

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Marek Antonín	+		
Marek Hafrovič			+
Ing. Radovan Hečko	+		
Mgr. Zuzana Holkovičová	+		
Mgr. Tomáš Jurišič	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ľubomír Šalgovič	+		

Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	8		1

Uzn. č. 6/2019

Obecné zastupiteľstvo v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov, s poukazom na ustanovenie § 25 ods. 5 zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a Vyhlášky MŠ SR č. 291/2004 Z.z.

deleguje do Rady školy pri ŽŠ s MŠ Ružindol, Ružindol 3, 919 61 Ružindol:

- Mgr. Zuzanu Holkovičovou,
- Ing. Mareka Antonína.

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Marek Antonín	+		
Marek Hafrovič			+
Ing. Radovan Hečko	+		
Mgr. Zuzana Holkovičová	+		
Mgr. Tomáš Jurišič	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Lubomír Šalgovič	+		
Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	8		1

Uzn. č. 7/2019

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Návrh Dodatku č.1 k Zmluve o zriadení SOcÚ zo dňa 31.12.2018.

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Marek Antonín	+		
Marek Hafrovič	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Mgr. Zuzana Holkovičová	+		
Mgr. Tomáš Jurišič	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Lubomír Šalgovič	+		
Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	9		

Uzn. č. 8/2019

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie Správu hlavnej kontrolórky o kontrolnej činnosti za rok 2018.

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Marek Antonín	+		
Marek Hafrovič	+		
Ing. Radovan Hečko	+		

Mgr. Zuzana Holkovičová	+		
Mgr. Tomáš Jurišič	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ľubomír Šalgovič	+		
Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	9		

Uzn. č. 9/2019

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Žiadosť o finančný príspevok pre Františka Horvátha vo výške 2 500 €. Finančný príspevok bude použitý na pokrytie časti liečebných nákladov v rehabilitačnom centre ADELI a vyplatený na základe faktúry vystavenej rehabilitačným centrom ADELI.

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Marek Antonín	+		
Marek Hafrovič	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Mgr. Zuzana Holkovičová	+		
Mgr. Tomáš Jurišič	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ľubomír Šalgovič	+		
Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	9		

Uzn. č. 10/2019

Obecné zastupiteľstvo ruší uznesenie č. 73/2012 v plnom rozsahu, ktorými sa schválila žiadosť o odpredaj pozemku p.č. 551/3 o výmere 25 m².

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Marek Antonín	+		
Marek Hafrovič	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Mgr. Zuzana Holkovičová	+		
Mgr. Tomáš Jurišič	+		
Stanislava Konečná			+
Bc. Beáta Morongová	+		
Ľubomír Šalgovič			+
Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	7		2

Uzn. č. 11/2019

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie Žiadosť o prenájom nehnuteľnosti č. p. 288 / bar + záhrada Areál zdravia doručenú od Štefana Čavojského.

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Marek Antonín	+		

Marek Hafrovič	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Mgr. Zuzana Holkovičová	+		
Mgr. Tomáš Jurišič	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ľubomír Šalgovič	+		
Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	9		

Uzn. č. 12/2019

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie späť vzatie Žiadosti o prenájom nehnuteľnosti č. p. 288 / bar + záhrada Areál zdravia / doručení od Martina Bena.

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Marek Antonín	+		
Marek Hafrovič	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Mgr. Zuzana Holkovičová	+		
Mgr. Tomáš Jurišič	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ľubomír Šalgovič	+		
Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	9		

Uzn. č. 13/2019

Obecné zastupiteľstvo:

- navrhuje stretnutie s p. Habekovou a p. Uhlárovou ohľadom spoločného nájmu priestorov kaderníctva a v prípade odmietavého stavu p. Habekovej ukončenie nájomnej zmluvy s p. Habekovou,
- súhlasí s prenájomom priestorov p. Veronike Uhlárovej.

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Marek Antonín	+		
Marek Hafrovič	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Mgr. Zuzana Holkovičová	+		
Mgr. Tomáš Jurišič	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ľubomír Šalgovič	+		
Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	9		

Uzn. č. 14/2019

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie Žiadosť o prenájom pozemku na prevádzkovanie živnosti – výroba a predaj zmrzliny doručení od Habibe Aruchi.

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
-------------------------	-----	--------	------------

Ing. Marek Antonín	+		
Marek Hafrovič	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Mgr. Zuzana Holkovičová	+		
Mgr. Tomáš Jurišič	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ľubomír Šalgovič	+		
Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	9		

Uzn. č. 15/2019

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie Žiadosť o prenájom pozemku na prevádzkovanie živnosti – výroba a predaj zmrzliny doručenú od Ivan Krajčír.

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Marek Antonín	+		
Marek Hafrovič	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Mgr. Zuzana Holkovičová	+		
Mgr. Tomáš Jurišič	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ľubomír Šalgovič	+		
Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	9		

Uzn. č. 16/2019

Obecné zastupiteľstvo žiada stavebnú komisiu o posúdenie žiadosti - parcel 671/1, 970/1, 1098/110 a vypracovanie odborného stanoviska k predmetnej žiadosti.

Termín: najbližšie OZ

Zodpovedný: stavebná komisia

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Marek Antonín	+		
Marek Hafrovič	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Mgr. Zuzana Holkovičová	+		
Mgr. Tomáš Jurišič	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ľubomír Šalgovič	+		
Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	9		

Uzn. č. 17/2019

Obecné zastupiteľstvo

- a) v súlade s § 9a ods. 8 písm. e/ zák. SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, schvaľuje zámer o spôsobe prevodu nehnuteľností, ako prevod majetku Obce Ružindol z dôvodu hodného osobitného zreteľa (vysporiadanie vlastníckych vzťahov)

o výmere 5 m² bezodplatne, formou zámeny a o prevode majetku Obce Ružindol z dôvodu hodného osobitného zreteľa (vysporiadanie vlastníckych vzťahov) o výmere 37 m² pre žiadateľov: Ing. Gabriel Bajuzík a manželka Ing. Jana Bajuzíková, trvale bytom Ružindol 422, v zmysle Geometrického plánu na úpravu hranice medzi pozemkami p.č. 298/16, 298/24, 732/1 a 817

b) stanovilo cenu pri predaji zhora vymedzeného majetku obce 37 m² na 1,00 € / m²

c) v prípade neplatnosti geometrického plánu si tento dá vypracovať Ing. Bajuzík a Ing. Bajuzíková na vlastné náklady a uhradia poplatky potrebné na návrh na vklad

Zodp: starosta obce, pracovníci OcÚ

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Marek Antonín	+		
Marek Hafrovič	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Mgr. Zuzana Holkovičová	+		
Mgr. Tomáš Jurišič	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ľubomír Šalgovič	+		
Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	9		

Uzn. č. 18/2019

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie žiadosť p. Michaely Tibenskej o prenájom nebytových priestorov - Ružindol 8.

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Marek Antonín	+		
Marek Hafrovič	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Mgr. Zuzana Holkovičová	+		
Mgr. Tomáš Jurišič	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ľubomír Šalgovič	+		
Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	9		

Uzn. č. 19/2019

Obecné zastupiteľstvo žiada finančnú komisiu o prípravu sadzobníka poplatkov za služby poskytované obcou.

Zodpovedný: finančná komisia

Termín: najbližšie OZ

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Marek Antonín	+		
Marek Hafrovič	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Mgr. Zuzana Holkovičová	+		

Mgr. Tomáš Jurišič	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ľubomír Šalgovič	+		
Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	9		

Uzn. č. 20/2019

Obecné zastupiteľstvo v zmysle VZN č. 3/2016 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území Obce Ružindol v znení neskorších zmien **schvaľuje** na základe predloženej žiadosti poskytnutie úľavy na dani zo stavieb pre rok 2019 vo výške **50 %** pre:

STRIŽINEC Milan, Ružindol 390	MYDLÁRIKOVÁ Fialová Lívia, Ružindol 486
KLEMENC Vilém, Ružindol 378	PAJDUŠÁKOVÁ Ida, Ružindol 282
ŠIMONČIČOVÁ Valéria, Ružindol 154	POČUCHOVÁ Marta, Ružindol 340
HOBLÍK Jozef, Ružindol 331	MALOVCOVÁ Jozefína, Ružindol 339
CISÁR Bohumil, Ružindol 58	MIKOLÁŠIK František, Ružindol 205
ČECHOVIČOVÁ Mária, Ružindol 343	MIKOLÁŠIKOVÁ Božena, Ružindol 205
KONEČNÁ Otília, Ružindol 84	FEDOR Jozef, Ružindol 251
KONEČNÝ Jozef, Ružindol 94	TROJÁKOVÁ Anna, Ružindol 163
KONEČNÁ Otília, Ružindol 94	KLOKNER Ján, Ružindol 320
IRECKÁ Eva, Ružindol 221	KUGLEROVÁ Veronika, Ružindol 309
JUSTIŇÁK Bartolomej, Ružindol 203	HRČKOVÁ Ľudmila, Ružindol 108
ŠOTTNÍKOVÁ Mária, Ružindol 199	PATKOVÁ Katarína, Ružindol 173
ŠOTTNÍK Viliam, Ružindol 304	VALACHOVÁ Agnesa, Ružindol 26
HOLÚBKOVÁ Ľudmila, Ružindol 12	DROBNÝ Pavol, Ružindol 357
AUGUSTÍNOVÁ Marta, Ružindol 147	KOSNÁČOVÁ Terézia, Ružindol 66
ZRUBANOVÁ Oľga, Ružindol 100	SMOLEN Ján, Ružindol 224
ŠIMONČIČ Alojz, Ružindol 125	SMOLENOVÁ Valéria, Ružindol 224
ŠIMONČIČ Štefan, Ružindol 33	FODOR Miroslav, Ružindol 214
PARÍŠKOVÁ Elena, Ružindol 226	MADUNICKÁ Anna, Ružindol 106
PARÍŠKOVÁ Darina, Ružindol 226	Bango Jozef, Ružindol 162
PAVLÍKOVÁ Anna, Ružindol 459	PETERKA Róbert, Ružindol 64
CITTERBERGOVÁ Kvetoslava, Ružindol 255	JELEMENSKÝ František, Ružindol 285
BABKOVÁ Mária, Ružindol 368	POLAKOVIČ František, Ružindol 186
ŠIMONČIČ Štefan, Ružindol 332	Ing. DRIMAL Jozef CSc., Ružindol 216
Ing. HABALOVÁ Sabina, Ružindol 21	KRAJČOVIČOVÁ Mária, Ružindol 49
HAFROVIČ Ján, Ružindol 16	POLAKOVIČ Ján, Ružindol 420
STRATENÝ Štefan, Ružindol 46	

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Marek Antonín	+		
Marek Hafrovič	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Mgr. Zuzana Holkovičová	+		
Mgr. Tomáš Jurišič	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ľubomír Šalgovič	+		
Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	9		

Uzn. č. 21/2019

Obecné zastupiteľstvo v zmysle VZN č. 3/2016 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území Obce Ružindol v znení neskorších

zmien **schvaľuje** na základe predloženej žiadosti poskytnutie úľavy na dani za psa pre rok 2019 vo výške **50 %** pre:

IRECKÁ Eva, Ružindol 221
ZRUBANOVÁ Oľga, Ružindol 100
ŠIMONČIČ Štefan, Ružindol 332
KRIŽANOVÁ Mária, Ružindol 120
JUNASOVÁ Edita, Ružindol 306
KUBIŠ Branko Mgr., Ružindol 418

GERŠIČ Jozef, Ružindol 67
HOLOŠ Vladimír, Ružindol 432
PARIŠKOVÁ Elena, Ružindol 226
BORIK Jozef, Ružindol 294
PAJDUŠÁKOVÁ Ida, Ružindol 282

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Marek Antonín	+		
Marek Hafrovič	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Mgr. Zuzana Holkovičová	+		
Mgr. Tomáš Jurišič	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ľubomír Šalgovič	+		
Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	9		

Uzn. č. 22/2019

Obecné zastupiteľstvo v zmysle VZN č. 3/2016 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území Obce Ružindol v znení neskorších zmien **berie na vedomie** poskytnutie úľavy z komunálneho odpadu pre rok 2019 vo výške **50 %** pre:

FODOR Miroslav, Ružindol 214
FILIPČIKOVÁ Sládková Jana, Ružindol 300
KUGLEROVÁ Veronika, Ružindol 309
JANECH Viliam, Ružindol 237
MALOVCOVÁ Jozefína, Ružindol 339
ŠIMONČIČOVÁ Valéria, Ružindol 154
IRECKÁ Eva, Ružindol 221
HEČKOVÁ Mária, Ružindol 73
ŠOTTNÍK Viliam, Ružindol 304
TIBENSKÝ Milan, Ružindol 59
HLATKÝ Vladimír, Ružindol 336
ZRUBANOVÁ Oľga, Ružindol 100
BELUNKOVÁ Štefánia, Ružindol 283
PAVLÍKOVÁ Anna, Ružindol 459
CITTERBERGOVÁ Kvetoslava, Ružindol 255
ŠIMONČIČOVÁ Terézia, Ružindol 6
PÚČIKOVÁ Vanda, Ružindol 417
Ing. HABALOVÁ Sabina, Ružindol 21
HAFROVIČ Ján, Ružindol 16
ŠOTTNÍK Jozef, Ružindol 302

HOLÚBKOVÁ Ľudmila, Ružindol 12
Ing. KRUPANSKÁ Jana, Ružindol 289
HERGOTT Jozef, Ružindol 25
ŠIMONČIČ Štefan, Ružindol 332
VALACHOVÁ Agnesa, Ružindol 26
BORIK Jozef, Ružindol 294
BABKA Andrej, Ružindol 393/3
MADUNICKÁ Anna, Ružindol 106
KLIŠTINCOVÁ Magdaléna, Ružindol 393/4
MIKOLÁŠIKOVÁ Milada, Ružindol 286
MAHDALOVÁ Radoslava, Ružindol 465
Ing. ŠVEC Juraj, Ružindol 385
GURČÍK Ladislav, Ružindol 461
ZACHAR Peter, Ružindol 245
POČUCHOVÁ Marta, Ružindol 340
VNUK Pavol, Ružindol 437
BEDNÁRIK Ján, Ružindol 396
BABKA Peter, Ružindol 368
BOBEK Branislav, Ružindol 312

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Marek Antonín	+		
Marek Hafrovič	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Mgr. Zuzana Holkovičová	+		
Mgr. Tomáš Jurišič	+		

Stanislava Konečná			+
Bc. Beáta Morongová	+		
Ľubomír Šalgovič	+		
Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	8		1

Uzn. č. 23/2019

Obecné zastupiteľstvo v zmysle VZN č. 3/2016 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území Obce Ružindol v znení neskorších zmien **berie na vedomie** poskytnutie úľavy z komunálneho odpadu pre rok 2019 vo výške **30 %** pre:

HOLÚBEK Silvester, Ružindol 15	PARÍŠKOVÁ Elena, Ružindol 226
JURIŠIČOVÁ Cecília, Ružindol 17	MACHALEC František, Ružindol 228
KURACINA František, Ružindol 27	ONDRIŠOVÁ Mária, Ružindol 229
ŠIMONČIČOVÁ Oľga, Ružindol 33	JURINOVÁ Eva, Ružindol 236
ŠIMONČIČ Štefan, Ružindol 33	VISKUPIČOVÁ Johana, Ružindol 243
JÁNOŠÍK Ján, Ružindol 40	JANKOVIČOVÁ Mária, Ružindol 244
JÁNOŠÍKOVÁ Jozefína, Ružindol 40	ZACHAROVÁ Estera, Ružindol 245
BRÍMUSOVÁ Margaréta, Ružindol 60	POKRÝVKA Cyril, Ružindol 252
PETERKOVÁ Emília, Ružindol 64	HALADA Rudolf, Ružindol 254
KOSNÁČOVÁ Terézia, Ružindol 66	MONCMAN Štefan, Ružindol 257
HEČKOVÁ Mária, Ružindol 75	VALÁŠKOVÁ Františka, Ružindol 271
KONEČNÝ Jozef, Ružindol 94	MONCMAN Viliam, Ružindol 277
KONEČNÁ Otilia, Ružindol 94	MONCMANOVÁ Katarína, Ružindol 277
MINÁRIKOVÁ Magdaléna, Ružindol 96	ŠULKOVÁ Jozefína, Ružindol 278
KARADYOVÁ Štefánia, Ružindol 97	ČECHOVIČOVÁ Jozefína, Ružindol 280
ANTALOVÁ Ľudmila, Ružindol 99	KRUPANSKÁ Mária, Ružindol 289
TIBENSKÁ Anna, Ružindol 101	THÚROVÁ Helena, Ružindol 290
OSTITÁ Mária, Ružindol 114	JANKOVIČOVÁ Mária, Ružindol 302
ŠIMONČIČ Alojz, Ružindol 125	JANKOVIČ Jozef, Ružindol 302
JARÁBKOVÁ Terézia, Ružindol 132	OČADLÍK Evžen, Ružindol 307
DROBNICOVÁ Vlasta, Ružindol 139	SUCHÁN Alojz, Ružindol 311
HERCHLOVÁ Kornélia, Ružindol 146	HOBLÍK Jozef, Ružindol 331
AUGUSTÍNOVÁ Marta, Ružindol 147	ANTONÍN Anton, Ružindol 338
BLUDOVIČOVÁ Zlata, Ružindol 149	BARDÁČOVÁ Štefánia, Ružindol 341
VISKUPIČOVÁ Viktória, Ružindol 158	PLAVECKÁ Vilma, Ružindol 358
SUCHÁN Vladimír, Ružindol 174	HRAŠNOVÁ Rozália, Ružindol 373
SUCHÁNOVÁ Mária, Ružindol 174	JUDr. MIŠÍK Karol, Ružindol 400
JANIŠOVÁ Rozália, Ružindol 176	KUKUČKOVÁ Zuzana, Ružindol 408
ŠKODOVÁ Zuzana, Ružindol 197	JUDr. POLAKOVIČ Ján, Ružindol 420
ŠIMONČIČOVÁ Jozefa, Ružindol 202	Ing. KOVÁČIK Ladislav, Ružindol 455
JUSTIŇÁKOVÁ Mária, Ružindol 203	VROBEL Regina, Ružindol 537
JUSTIŇÁK Bartolomej, Ružindol 203	HOLÚBKOVÁ Viola, Ružindol 119
MIKOLÁŠIK František, Ružindol 205	HRČKOVÁ Ľudmila, Ružindol 108
MIKOLÁŠIKOVÁ Božena, Ružindol 205	PAJDUŠÁKOVÁ Ida, Ružindol 282
PLEŠIVKA František, Ružindol 220	Drimalová Michaela, Ružindol 216

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Marek Antonín	+		
Marek Hafrovič	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Mgr. Zuzana Holkovičová	+		
Mgr. Tomáš Jurišič	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ľubomír Šalgovič	+		

Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	9		

Uzn. č. 24/2019

Obecné zastupiteľstvo v zmysle zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov schvaľuje zmenu rozpočtu vykonanú rozpočtovým opatrením č. 1/2019.

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Marek Antonín	+		
Marek Hafrovič	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Mgr. Zuzana Holkovičová	+		
Mgr. Tomáš Jurišič	+		
Stanislava Konečná			+
Bc. Beáta Morongová	+		
Ľubomír Šalgovič	+		
Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	8		1

Uzn. č. 25/2019

Obecné zastupiteľstvo nevidí dôvod na odpustenie DzN a naďalej trvá na uhradení predmetnej dane.

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Marek Antonín	+		
Marek Hafrovič	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Mgr. Zuzana Holkovičová	+		
Mgr. Tomáš Jurišič	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ľubomír Šalgovič	+		
Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	9		

Uzn. č. 26/2019

Obecné zastupiteľstvo:

a) **schvaľuje** zmenu schváleného rozpočtového opatrenia č. 1/2019 o doplnenie kapitálových výdavkov pre školu vo výške 5 000 €

b) **žiada** finančnú komisiu a komisiu školstva o zhodnotenie žiadosti ZŠ s MŠ Ružindol, komunikáciu so ZŠ s MŠ Ružindol a prípravu podkladov k zasadnutiu OZ.

Termín: najbližšie OZ

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Marek Antonín	+		
Marek Hafrovič	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Mgr. Zuzana Holkovičová	+		
Mgr. Tomáš Jurišič	+		

Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ľubomír Šalgovič	+		
Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	9		

Uzn. č. 27/2019

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje navýšenie platu starostu o 30% od 1. marca 2019.

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Marek Antonín	+		
Marek Hafrovič		+	
Ing. Radovan Hečko	+		
Mgr. Zuzana Holkovičová	+		
Mgr. Tomáš Jurišič		+	
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ľubomír Šalgovič	+		
Mgr. Pavol Tollarovič	+		
Počet hlasov:	7	2	

Peter Galanský
starosta obce

.....

Overovatelia zápisnice:

Mgr. Tomáš Jurišič

.....

Ľubomír Šalgovič

.....

Zapísala: Mgr. Jana Temniaková

Kontrola uznesení zo dňa 17.12.2018

Uzn. č. 77/2018 – splnené
Uzn. č. 78/2018 – splnené
Uzn. č. 79/2018 – splnené
Uzn. č. 80/2018 – splnené
Uzn. č. 81/2018 – splnené
Uzn. č. 82/2018 – splnené
Uzn. č. 83/2018 – splnené
Uzn. č. 84/2018 – splnené
Uzn. č. 85/2018 – splnené
Uzn. č. 86/2018 – v plnení
Uzn. č. 87/2018 – splnené
Uzn. č. 88/2018 – splnené
Uzn. č. 89/2018 – splnené
Uzn. č. 90/2018 – v plnení
Uzn. č. 91/2018 – splnené
Uzn. č. 92/2018 – splnené